



Vážení příbuzní a známí klientů LDN Vršovice

Na základě Usnesení vlády České republiky č.297 ze dne 18.3.2021, které bylo prodlouženo Usnesením č.315 dne 26.3.2021, lze připustit návštěvy pacientů i ve zdravotnických zařízeních následné lůžkové péče. Proto jsem se rozhodl opět obnovit návštěvy i v LDN Vršovice.

Zároveň si ale musíme být všichni vědomi toho, že epidemická situace je stále závažná a je opravdu důležité, abychom zabránili přenosu onemocnění COVID-19 do budovy LDN Vršovice.

V současné době nemáme v LDN žádného klienta ani zaměstnance s probíhajícím onemocněním COVID-19. V Léčebně již proběhlo očkování převážné většiny pacientů, ale vzhledem k jejich obměně stále ještě zůstává zhruba 30% klientů neočkovaných.

Aby se tato situace nezhoršila ani po vaší návštěvě, žádám vás všechny o dodržování přísných protiepidemických opatření.

Především zvažte, zda vůbec můžete na návštěvu přijít. Neměl by chodit nikdo, kdo byl v době kratší než 14 dnů v kontaktu s osobou s prokázaným onemocněním COVID-19.

Neměl by chodit nikdo, kdo se necítí zcela zdrav, zvláště pokud má některý z následujících příznaků : Teplotu přes 37,5°C, kašel, dušnost, zvýšenou únavnost. Dále to může být rýma, bolesti hlavy a v krku, průjem, zvracení, ztráta čichu a chuti.

Návštěvu lze připustit pouze za podmínky, že osoby navštěvující pacienta :

a) absolvovaly nejpozději 48 hodin před zahájením návštěvy RT-PCR vyšetření nebo POC (antigenní) test na přítomnost viru SARS CoV-2 s negativním výsledkem a doloží o tom doklad,

b) mají vystavený certifikát Ministerstva zdravotnictví ČR o **provedeném očkování** proti onemocnění COVID-19, a od aplikace druhé dávky očkovací látky uplynulo nejméně 14 dní, nebo od aplikace první dávky očkovací látky v případě jednodávkového schématu uplynulo nejméně 14 dnů, a očkovaná osoba nejví žádné příznaky onemocnění COVID-19, nebo

c) v době 90 dnů přede dnem návštěvy **prodělaly onemocnění COVID-19** a doloží o tom doklad;

Tyto doklady po vás budeme vyžadovat v papírové nebo jasné elektronické podobě.

Návštěvy budou probíhat ve dnech : středy a neděle v době od 14 do 18 hodin.

Doba jednotlivé návštěvy bude omezena na 30 minut.

Každého klienta může v těchto dnech navštívit pouze 1 návštěvní skupina denně.





Protiepidemická opatření :

- 1, Na návštěvu mohou přijít najednou maximálně 3 osoby. Dětem do 5 let nebude vstup umožněn.
- 2, Po celou dobu po dobu návštěvy musí všichni používat osobní ochranné pomůcky dýchacích cest, a to minimálně respirátor třídy FFP2 nebo KN95 bez výdechového ventilu. Při smrkání nebo jiném dotyku obličeje pod rouškou, je třeba vyměnit rukavice nebo znovu omýt ruce desinfekcí. Desinfekce bude k dispozici na recepci a na sesternách na odděleních.
- 3, Pohyb po budově bude umožněn pouze ve vymezených koridorech včetně výtahů. **Nepoužívejte schodiště. Po příchodu na oddělení se přihlaste na sesterně.**
- 4, Na pokojích klientů se pohybujte pouze kolem toho „svého“ lůžka, na které ale nesedejte. Rovněž si nesundávejte svůj respirátor ani z nosu. Tělesné kontakty omezte na minimum. Vycházení z pokoje omezte na minimum.
- 5, Případné dotazy na zdravotní stav klientů vyřizujte především elektronicky :
Stanice 1 - MUDr. Lenka HRONOVSKÁ - telefon : 271 008 100, 271 008 602, lenka.hronovska@ldnvrsovice.cz
Stanice 3 - MUDr. Pavla STRÁNSKÁ - telefon : 271 008 200, 271 008 602, pavla.stranska@ldnvrsovice.cz
Stanice 4 - MUDr. Miluše GRACA - telefon : 271 008 400, 271 008 602, miluse.graca@ldnvrsovice.cz
- 6, **Ukončení návštěvy opět ohlaste na sesterně.** Musíme desinfikovat všechny plochy, kterých jste se dotýkali. I při odchodu použijte stejný výtah určený pro tu vaši stanici.

Všechna tato opatření děláme v zájmu našich klientů, kteří jsou při onemocnění Covid-19 nejrizikovější skupinou. Proto věřím, že s vaší plnou spoluprací se nám podaří proniknutí koronaviru do budovy Léčebny Vršovice i nadále zabránit.

V Praze 21.4.2021

MUDr. Václav Ptáček
ředitel LDN Vršovice

